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Az újév első hétvégéjén immáron 12. alkalommal rendezi meg a Sportpálya 2004 Egyesület, a
hagyományos öregfiúk teremlabdarúgó tornáját.

  

      

A támogató Magyar Labdarúgó Szövetség jóvoltából az idei évben is nagyszerű körülmények
között, a kaposvári Városi Sportcsarnokban kerül sor a megmérettetésre. A tornára 20 csapat
nevezett, így a legkiválóbb kaposvári csapatokon kívül a megye számos településéről eljönnek
az örökifjak, hogy megmérkőzzenek egymással. Már évek óta visszajáró a nagykanizsai
Tip-Top, de ezúttal már Tolna megyéből Döbröközről és Aparhantról is érkezik egy-egy gárda.
A nevezők négy ötös csoportban küzdenek majd egymással és az első két helyért, mely majd
továbbjutást ér majd. A január 2-i szombati csoportba a kaposvári gárdákon kívül a Kadarkút
kapott besorolást. Itt mindenképpen kiemelkedik a Zsíroskönyér FC, mely a 2015-ös tornán
egészen a harmadik helyért menetelt. Nagy ellenfele lehet a Hawaii csapata, mely több év
kihagyás után tér újra vissza. A vasárnapi játéknapon igazi nagyüzem várható, hiszen az első
csoport már nyolc órakor kezd majd. Ide kapott besorolást a címvédő Major Autó is. Rajtuk kívül
a másik négy csapat várhatóan nagy csatát vív majd a továbbjutó másik helyért. A harmadik
csoportban várhatóan igazi csemege lesz a Joker Sport Pub és a Cutler FC versenyfutása,
hiszen ez a két csapat a városi szabadtéri bajnokságban is hatalmas és látványos meccset
vívott egymással. A páros meccsbe beleszólhat majd a Balatonkeresztúr, akik az előző tornán
csak éppen-hogy lemaradtak a továbbjutásról. A negyedik csoport favoritjai az előzetes
latolgatások alapján a Karád és a Tip-Top lehet, de ehhez várhatóan a Sörbarátok csapatának
is lesz pár szava. Az előcsatározások este hat óra előtt érnek véget, majd következhetnek a
negyeddöntők. A döntőre várhatóan este fél 9 után kerül majd sor. Az idei évben is hatalmas
sikert aratott a torna, hiszen a döntőre megteltek a városi sportcsarnok lelátói. A tornáról
folyamatosan tájékoztatjuk majd a sportbarátokat a Sportpálya2004 Egyesület facebook
oldalán! Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

  

A torna sorsolása-A csoport (január 2. 16.00): Zsíroskönyér FC, Hawaii, Kadarkút, Old Boys,
Barátok Közt.

  

B csoport (január 3. 8.00): Major Autó, M-Car, Döbröközi öregfiúk, Vése, Nágocs.

  

 C csoport (január 3. 11.20): Joker Sport Pub, Balatonkeresztúr, Cutler FC, Sántosi öregfiúk,
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Vése.

  

D csoport (január 3. 14.40): Karád, Kapos Atlas, Tip-Top Nagykanizsa, Sörbarátok,
Somogyvár.
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